"Российская газета": Замминистра спорта Ставрополья подозревают в мошенничестве

Уголовное дело в отношении первого заместителя министра физической культуры и спорта Ставропольского края Сергея Серикова передано в суд, сообщили 28 августа в следственном управлении СКР по региону. Чиновника обвиняют в мошенничестве и использовании подложных документов.

Дело заведено по событиям 2010 года, когда Сериков являлся заместителем председателя комитета Ставропольского края по физической культуре и спорту. По данным следствия, зампред подготовил фиктивные документы, по которым получил из кассы 234 тысячи рублей якобы для передачи и.о. председателя краевой федерации волейбола.

Деньги предназначались для учебно-тренировочных сборов по подготовке к играм XIX первенства России по волейболу мужских сборных команд ветеранов. В действительности сборы не проводились и затрат на них не было никаких. Бюджетными деньгами Сериков распорядился по собственному усмотрению.

- По такой же схеме обвиняемый, используя подложные документы, похитил из бюджета 208 тысяч рублей якобы на проведение учебно-тренировочных сборов команды девушек Ставропольского края для подготовки к спартакиаде учащихся РФ и первенству России по волейболу в декабре 2010 года в Ставрополе, которые на самом деле не проводились, - сообщили в краевом Следкоме.

В отношении Сергея Серикова возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 159 («Мошенничество») и двух преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 327 («Использование заведомо подложного документа») УК РФ.

- Я с этим не согласен и буду доказывать свою правоту в суде. Почему я должен отвечать за то, чего не совершал? - прокомментировал ситуацию корреспонденту «РГ» чиновник.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Как ранее сообщала «РГ», в сентябре прошлого года было возбуждено уголовное дело по статьям «Мошенничество» и «Нецелевое расходование бюджетных средств» в отношении теперь уже бывшего министра физкультуры, спорта и молодежной политики Ставропольского края Виктора Осипова. Кроме того, завели дела в отношении главного бухгалтера, старшего экономиста и главного специалиста отдела бухучета, отчетности и контроля спортивного ведомства. Так отреагировали правоохранительные органы на представленные Счетной палатой края результаты проверки министерства.

Общая сумма выявленных нарушений составила 318 миллионов рублей или треть всех расходов минспорта региона за последние два с половиной года. Было похищено 10 миллионов рублей, 12 миллионов - потрачены не по назначению, на полтора миллиона «потянул» подлог документов, более семи составили незаконные, а более 17 - неэффективные расходы. Свыше полусотни миллионов «выброшены на ветер» при использовании госимущества, 33 миллиона контролерами квалифицировались как махинации спортклубов с субсидиями и почти 185 миллионов - это нарушения в сфере бюджетного законодательства, бухучета, при исполнении контрактов.

Аудит проводился не только в минспорта, но и во всех семи подведомственных ему государственных учреждениях, пяти спортивных клубах (получателях краевых субсидий) и в 11 муниципальных образованиях, получивших деньги краевого и федерального бюджетов на строительство спортивных объектов.

По данным следствия, должностные лица министерства с апреля по ноябрь 2011 года извлекали из кассы деньги на основании подложных документов якобы для оплаты различных спортивных мероприятий, которые в действительности не проводились. По такой схеме удалось похитить свыше полутора миллионов казенных рублей. Кроме того, в январе 2011 года Осипов подписал приказ о перечислении футбольному клубу «Динамо-Ставрополь» субсидии в размере 80 процентов от якобы произведенных затрат по экипировке футбольной команды на сумму более четырех миллионов 600 тысяч рублей, тогда как форма клубу не поставлялась. После зачисления субсидий на счет ФК часть их - в размере почти двух миллионов рублей - по указанию Осипова была израсходована на выдачу заработной платы работникам клуба.

29 Августа 2013

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/508673



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации